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Charleston County Local Accommodation Tax Frequently Asked Questions 
 

 

Q.  Does Airbnb remit local accommodation taxes for Charleston County and its’ local municipalities? 

 

A.  Airbnb currently does not collect and remit local accommodation taxes to Charleston County.  Airbnb 

currently only collects taxes collected and remitted to South Carolina Department of Revenue.   This does not 

include local county and municipal accommodation taxes in Charleston County. Short-term rental owners are 

responsible for collecting and remitting local accommodation taxes to Charleston County for these 

rentals.   

 

Q.  Do I need to report anything for my rentals on HomeAway.com or VRBO? 

  

A.  When renting through VRBO or HomeAway, you are still required to have a Charleston County 

accommodation account.  VRBO or HomeAway does not provide us with a list of properties so to better assist 

you as we work with VRBO and HomeAway we are asking that you submit the following: (If information is not 

received your account will become delinquent) 

· Your completed coupon. 

· A copy of your monthly statement from VRBO or HomeAway (showing gross rental revenue and taxes 

collected by VRBO or HomeAway). 

· Please fill out your coupon per usual and submit without payment for these rentals.   

 

Q.  How can I remit my accommodation payments and how often? 

 

A. Currently payments may be remitted via mail or in person to Charleston County Revenue Collections 

Department, 4045 Bridge View Dr., North Charleston, SC 29405.  Reporting and paying of Accommodations 

Fees are completed on a monthly basis regardless of annual gross receipts amounts. This is effective January 

2024. 
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